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언론 보도 기사 큐레이션

정치
데일리 오피니언(한국갤럽) 제619호 (2025년 4월 2주)  
- 장래 정치 지도자 선호도, 대통령 탄핵안 인용, 차기 대통령 국정 우선 과제 등
전국지표조사 리포트 제150호 (2025년 4월 2주)  
- 탄핵 심판 결과 평가, 헌법재판소 탄핵 심판 과정 신뢰도, 헌법판소 탄핵 심판 수용 정도 등

사회 일반
서울시민 “70세부터 노인”… 88%가 정년연장 찬성  
동아일보_2025.4.10.
"옆집 35세 자식은 부모에 얹혀산다"...10명 중 4명이 이렇다  
중앙일보_2025.4.14.
"부모 3명 중 2명, 자녀의 성공과 실패는 부모 책임"  
연합뉴스_2025.4.9.
로스쿨 합격생 과반이 SKY 출신…5명 중 1명은 서울대 졸업생  
연합뉴스_2025.4.13.
'마처 세대' 또 위험신호...49세에 직장 뜬다, 조기퇴직 2.5배  
중앙일보_2025.4.14.
"정년 60세 연장, 고령 근로자 1명 늘 때 청년은 0.4~1.5명 줄어"  
조선일보_2025.4.8.
여성 징병제, 남성 69% 찬성한다... 여성은?  
조선일보_2025.4.13.
정치 혼란이 강성 지지자를 키운다[최고야의 심심(心深)토크]  
동아일보_2025.4.13.
“제 사진 좀 지워주세요…” 작년 1만명 디지털 성범죄 공포  
국민일보_2025.4.10.
[기획] 초고령사회 진입과 돌봄 위기 – 국민이 원하는 지역사회 통합돌봄체계 구축 방안  
한국리서치 여론속의여론_2025.4.8.
남 “결혼비용 부담돼서”… 여 “기대 맞는 상대 없어”  
국민일보_2025.4.14.

아동 • 청소년 • 청년
빨리빨리에 지친 마음… '다도'로 다독이는 2030  
조선일보_2025.4.14.

https://www.gallup.co.kr/gallupdb/reportContent.asp?seqNo=1551
https://hrcopinion.co.kr/archives/32576
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250408149800530?section=society/all&site=major_news02
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250413021300530?section=search
https://www.kmib.co.kr/article/view.asp?arcid=1744618886
https://www.joongang.co.kr/article/25328307
https://www.chosun.com/economy/economy_general/2025/04/08/VESZUSFJI5CORCISFH7RCKGFPM/
http://nbsurvey.kr/archives/7165
https://weekly.chosun.com/news/articleView.html?idxno=41074
https://www.chosun.com/national/national_general/2025/04/14/C3M3YXXNP5ASVJ3NQIQUJPQNNM/
https://www.donga.com/news/Culture/article/all/20250411/131395608/1
https://www.donga.com/news/Society/article/all/20250410/131383605/2
https://www.kmib.co.kr/article/view.asp?arcid=1744275961
https://www.joongang.co.kr/article/25328304
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노인
어르신에게 ‘이선좌’ 띄우는 사회  
중앙일보_2025.4.14.

경제 • 기업
텅텅 빈 상가들…10곳 중 1곳, 3년 내내 공실률 20% 넘었다  
중앙일보_2025.4.8.
"직장인에게 가장 필요한 대선공약은 '근로기준법 전면적용'"  
연합뉴스_2025.4.13.
Z세대 구직자 65% “정년퇴직보다 중간휴식 갖고파”  
동아일보_2025.4.11.
옛날 대기업 아니다…직원 10명 중 1명 "근무중 이직 준비" 왜  
중앙일보_2025.4.14.

국제 • 환경
"미국인 75% '관세정책으로 단기간에 물가 상승할 것'"  
연합뉴스_2025.4.14.
"외로운 죽음 2만2000명"…일본 고독사 80%가 남성이었다  
중앙일보_2025.4.12.

건강
혈당 관리 및 저속노화 트렌드 관련 인식 조사  
엠브레인 트렌드모니터_2025.4.10.
"몸에 유익한 과일…주스로 갈아 마시는 건 최악의 선택"  
연합뉴스_2025.4.14.
‘느린 아이’의 치료비 전쟁… 누가 책임져야 하나 [조금 느린 세계]  
조선일보_2025.4.11.

기독교 • 종교
불교박람회 가서 ‘출가상담’ 받았습니다… 풀소유 말고 무소유는 어떨까요  
동아일보_2025.4.12.
교회 떠나는 독일인 "십일조 부담돼서요"  
조선일보_2025.4.11.
1913년 첫 파송… 선교사 수 1980년대 이후 급성장하다 2020년 이후 꺾여  
국민일보_2025.4.15.

https://www.kmib.co.kr/article/view.asp?arcid=1744590995
https://www.joongang.co.kr/article/25328295
https://www.trendmonitor.co.kr/tmweb/trend/allTrend/detail.do?bIdx=3234&code=0501&trendType=CKOREA
https://www.joongang.co.kr/article/25326857
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250413025500005?section=search
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250414000900071?section=search
https://www.yna.co.kr/view/AKR20250413015000004?section=search
https://www.joongang.co.kr/article/25328080
https://www.donga.com/news/Society/article/all/20250411/131397705/2
https://health.chosun.com/site/data/html_dir/2025/04/11/2025041102734.html
https://www.donga.com/news/article/all/20250411/131397520/1
https://www.chosun.com/international/international_general/2025/04/10/TX7B3O4VTJDWPFAMK2K3RETUUE/
https://www.joongang.co.kr/article/25328245

